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Se valorara el planteamiento correcto, tango globalo de cada una de las partes, si
las hubiere. No se tomaran en consideracion ermegricos, de célculo, etc., siem-
pre que no sean de tipo conceptual. Las ideascgsapresentaciones, esquemas, etc.,
que ayuden a visualizar mejor el problema y sucémfuse valoraran positivamente.
Se valorara la buena presentacion del examen.

OPCION A
ax +2y+6z=0
1°) Discute el sisterr%ix +ay+4z =2 segun los valores del parametroEn
2x+ay+6z=a-—2
caso de existir, encontrar la solucion para el daso= 0.
2°) Dada la recta que pasa por los pudtds 2,3) y B(—1, 1, 1), encontrar un punto
P de dicha recta tal que la distancia de P al pMiitg 0, 1) sea la misma que la dis-

tancia de P al punt¥ (0,4, 2).

3°) Sabemos que la regta= 2x — 10 es tangente a la grafica de la funcfw) =
x3 + Ax? + Bx — 1 en el puntdP(1, —8).

a) Calcular los valores de Ay B.
b) Calcular los puntos de corte de la funcf@w) con la recty = —15x — 1.
4°) Resolver la integral:= [(x + 5) - €3* - dx.

59 La suma de 45 nameros seguidos nos da 1.89@l g€el menor y el mayor de los
nameros que componen esa suma?
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OPCION B
1°) a) Calcula para que valor, o valores,xdadmite inversa la siguiente matr =
( r 0 1)
-6 -1 0
b) En caso de existir, calcula la inversa de A para—3.

2°) a) Encontrar la ecuacion de la recta que es paraléa planos de ecuaciones:
m=x—-3y+z=0yn, =2x—y+3z—5=0yque pasa por el punR{2,6,5).

b) Encontrar la distancia del primer plano a la retti@nida.

3°) Dada la funciéwy = f(x) =

x3+4,
xz

a) Razonar la existencia de maximos y minimos daraibn. Si existen, hallarlos.

b) ¢ Para qué intervalos es creciente la funcion?

c¢) Hallar todas las asintotas de la funcién.

4°) Calcular el area del recinto limitado por lawgbolasy = —x? — 10x, y =
(x + 4)?, realizando un dibujo del mismo.

5°) Dado el nimerdy = 22017 4 52017 4 62017 gegz = N2017 Contestar razonada-
mente a la siguiente pregunta: ¢,es Z multiplo ¢e 10
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